

Наградни конкурс за најбољи медијски прилог о теми „Улога жена у остваривању права националних мањина“

Мисија ОЕБС-а у Србији у сарадњи са Покрајинским заштитником грађана – омбудсманом расписује наградни конкурс за најбољи медијски прилог (рад) о теми "Улога жена у остваривању права националних мањина". Циљ конкурса је подстицање креативног и истраживачког новинарства које доприноси да слика о женама – припадницама националних мањина, осликава њихове пуне потенцијале, допринос јавном и политичком животу и остваривању права националних мањина у Републици Србији.

Видљивост жена у креирању и спровођењу демократских јавних политика и пракси од суштинске је важности за промоцију родне равноправности и једнаких шанси у Републици Србији. Намера конкурса је да се подрже новинарски радови о женама које имају активну улогу у јавном животу, политици и одлучивању о питањима од интереса за остваривање права националних мањина у Републици Србији.

Услови конкурса

Право на учешће на конкурсима имају новинари/ке штампаних, електронских и онлајн, националних, регионалних и локалних медија на српском и језицима националних мањина који су у периоду од 1. јануара до 31. јула 2014. године објавили текстове/прилоге о теми конкурса у медијима на територији Републике Србије. На конкурс се могу послати највише два ауторска рада. На конкурс се могу слати и радови/прилози на језицима националних мањина.

Начин пријављивања

Пријава за наградни конкурс треба да укључи медијски прилог, кратку биографију аутора/ауторке прилога, као и превод прилога (транскрипт) уколико се он шаље на језику националне мањине.

Непотпуне пријаве неће бити узете у обзир приликом селекције.

Формат пријаве:

- за ТВ и радио – диск са прилогом и линк (уколико је доступан);
- за штампане медије – скениран објављени текст и линк (уколико је доступан);
- за интернет портале – ПДФ документ текста и линк.

Медијски прилог и биографију је **потребно послати до 15. августа 2014. године** на имејл: office@ombudsmanapv.org или поштом на адресу: Покрајински омбудсман, Михајла Пупина 25, 21000 Нови Сад са назнаком "За наградни конкурс".

Начин избора

Избор три најбоља медијска прилога вршиће стручни жири састављен од представника Мисије ОЕБС-а у Србији и Покрајинског заштитника грађана - омбудсмана.

Новинарски радови ће бити разматрани на основу:

1. Доприноса подизању свести јавности о значају родне равноправности у области заштите права националних мањина;
2. Афирмацији улоге жена у националним саветима националних мањина;
3. Креативности, оригиналности и поштовања новинарске етике.

Награде

Аутори и ауторке три најбоља прилога биће награђени:

Прва награда: студијско путовање,

Друга награда: записивач звука (sound recorder) и

Трећа награда: комплет књига о медијима.

Конкурс се одржава у оквиру наставка пројекта „Положај жена у националним саветима националних мањина” који је Покрајински заштитник грађана - омбудсман реализовао 2013. године уз подршку Мисије ОЕБС-а у Србији током чије реализације је спроведена анализа положаја и утицаја жена у националним саветима националних мањина.